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Sólo en Hermosillo
142 personas arriba de 40 años

del  12 al 16 de noviembre de 2020
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RIESGO BAJO, te recomendamos realizar un 
antígeno prostático para que tomes una 

decisión

RIESGO MODERADO, es importante realizar un estudio 
de antígeno prostático lo antes posible y te 

recomendamos acudir a tu médico.

RIESGO ALTO, te pedimos 
acudas a tu médico lo antes 
posible, hazlo por tu familia. 

puntuación

Promedio 17.39 puntos



1.- Durante el último mes ¿con 
qué frecuencia tuvo sensación de 

no haber vaciado la vejiga 
completamente?
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Menos del 25% de las veces

Entre 25% y 75% de las veces

Más del 75% de las veces

2.- Durante el último mes ¿con 
qué frecuencia debió orinar 

nuevamente en menos de dos 
horas?

75.0 %

16.2 %

8.8 %

68.1 %

28.2 %

1.4 %



3.- Durante el último mes ¿con 
qué frecuencia se detenía y 
comenzaba nuevamente?
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Menos del 25% de las veces

Entre 25% y 75% de las veces

Más del 75% de las veces

4.- Durante el último mes ¿con 
qué frecuencia ha tenido un 

chorro urinario débil?

79.6 %

17.5 %

2.9 %

70.3 %

21.7 %

8.0 %



5.- Durante el último mes ¿con 
qué frecuencia ha tuvo que 
esforzarse para comenzar a 

orinar?
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.
Menos del 25% de las veces

Entre 25% y 75% de las veces

Más del 75% de las veces

6.- Durante el último mes 
¿Cuántas veces se ha levantado 

por las noches desde que se 
acostó hasta que se levantó en la 

mañana?

91.2 %

7.3 %

1.4 %

57.6 %

28.8 %

13.7%



7.- Durante el último mes ¿Con 
qué frecuencia ha sentido o 

tenido problemas de erección?
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Menos del 25% de las veces

Entre 25% y 75% de las veces

Más del 75% de las veces

8.- Durante el último mes ¿ha 
visto sangre en su orina o semen?

71.9 %

19.3 %

8.8 %

98.3 %

1.7 %

0.0 %



9.- Durante el último mes ¿Ha 
sentido dolor en la parte baja de 
la columna sin motivo aparente?
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Menos del 

25% de las 
veces

Entre 25% y 

75% de las 
veces

Más del 75% 
de las veces

10.- En su familia, hasta segundo 
grado ¿existen casos de cáncer de 

próstata?

64.9 %

30.6 %

4.5 %

74.8 %

11.9 %

13.3 %

Negativo

Desconozco

Afirmativo



11.- Edad
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Entre 40 y 50

Entre 51 y 60

Mayor de 61

12.- Complexión

28.8 %

42.4  %

28.8 %

37.9

50.7 %

11.4 %

Delgado

Robusto

Obeso
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https://forms.gle/TmqpMSPVqYoh1ava6https://forms.gle/SMQ2rCs2rMtHSLdF7


